

Команда депутатов-уголовников. Знакомьтесь, Григорий Резников

Рейтинг самых богатых депутатов иркутской думы возглавляет Григорий Резников.

Из года в год его богатство растет, невзирая на турбулентную экономику страны. По данным декларации за 2018 год, народный избранник с двумя судимостями, улучшил свое положение разом почти в восемь раз. При том что в декларации за 2015 год его доходы вовсе составляли ноль рублей.

Судя по всему, коммерсант – знатный мастер уходить от ответственности. В послужном списке депутата, не смотря ни на что сумевшего пролезть в Думу Иркутска, десятки компаний, в том числе главное детище – сеть торгово-сервисных центров имени себя «Грегори моторс». О том, что владелец этого предприятия именно Григорий Резников, известно всем и каждому в бизнес-среде.

Из открытых источников следует, что юридическим названием «Грегори Моторс» является ООО «Лидер-Авто» (ИНН 3849014680, ОГРН 1113850009492). Другое название – ООО «Автошкола Грегори Моторс».

Юридическое лицо было создано в 2011 году, учредителем выступил Григорий Резников. Его заместителем стал Андрей Шикув. Сейчас он довольно известен в сетях тем, что ведёт какую-то сумасшедшую подрывную деятельность. У него достаточно мутное прошлое и настоящее тоже. Но вот была история, где Андрей Шикув показал своё истинное лицо. Лицо бандита. В 2012 году на ТВ «Аист» вышел репортаж достаточно странного содержания и без продолжения темы. Вот цитата:

“Переходившего на зеленый светофор пешехода владелец автомобиля сначала толкнул бампером, и затем выпустил в него две пули из пистолета. Все это произошло на перекрестке рядом с кукольным театром среди бела дня. Но правоохранные органы не спешат возбуждать уголовное дело, и стороне пострадавшего приходится взывать к правосудию.”

Имена пешехода и бандита из машины никто не озвучил, но в инциденте стрелявшего из джипа водителя рассекретили.



Правосудие так и не состоялось, скорее всего богатому покровителю Андрея Шикужева, Григорию Резникову, удалось закрыть дело большими деньгами.

Однако, милые люди – Шикув и Резников – перестали быть друзьями. Сейчас Андрей Шикув работает с кланом Красноштанова и мочит бывшего покровителя.

Итак, вернёмся к мутному бизнесу депутата Резникова.

В ноябре 2013 года – за год до выборов в думу Иркутска – были внесены изменения в документы:

учредителем и гендиректором стала некая Анна Чупина. Она же возглавляет частное учреждение дополнительного профессионального образования «Лидер» (ИНН 3849050504, ОГРН 1113800001248), учредителем которого является ООО «Автошкола Грегори Моторс». Учреждение, кстати, зарегистрировано по адресу улица Баррикад, 24а – в административном здании «Грегори Моторс».

Больше за Анной Чупиной никаких предприятий не числится. Она даже никогда не была зарегистрирована в качестве индивидуального предпринимателя.

Очевидно, что женщина стала просто подставным лицом. Так или иначе, именно под ее руководством ООО «Лидер-Авто» было ликвидировано в 2017 году. Причем решение было принято налоговой службой за непредоставление налоговой отчетности, о чем свидетельствует выписка из ЕГРЮЛ.

Напрашивается вывод: если юридическое лицо прекратило свое существование, то «Грегори Моторс» вот уже 2,5 года работает незаконно. Ведь оно действует, принимает клиентов, которые платят деньги. Клиенты, впрочем, судя по отзывам, качеством услуг и ценником за них не особо довольны.

Если углубиться в другие дебри бизнес-империи Григория Резникова, то можно найти много интересного. Например, основным видом деятельности ООО «Лидер-Авто» были аренда и управление собственным или арендованным нежилым недвижимым имуществом. Такой же вид деятельности обозначен у действующего предприятия АО «ТЕХСЕРВИС» (ИНН 3827041626, 1133850005288), номинально учредителем которого является Геннадий Петров. Генеральный директор – супруга депутата Юлия Пухова. За Геннадием Петровым числятся еще три фирмы, к двум из которых имеет отношение Григорий Резников: в одной он числится гендиректором, другая зарегистрирована все по тому же адресу на Баррикад.

Но вернемся к АО «Техсервис». Компания образована в 2013 году и работает до сих пор. Но за это время предприятие успело несколько раз поменять «прописку». Сначала это была Листвянка, потом Баррикад, 24 а, затем улица Клары Цеткин, 32. В 2018 году юридический адрес компании «перекочевал» в Москву на улицу Бережковскую, 12 квартиру 332. Кстати, компания ходит в должниках. По информации на 2019 год она должна почти 100 тысяч рублей по налогам и сборам.

Кстати, по этому же адресу в Москве зарегистрирована и еще одна компания Резникова – ООО «Беркут» (ИНН 3849005815, ОГРН 1093850025180). Основной вид деятельности – отдых и развлечения, но сопутствующие виды явно свидетельствуют от том, что в основном, фирма занята в сфере автобизнеса. Директором этой компаний, которая также, как и АО «Техсервис», номинально переехала из Иркутска в Москву, является все та же Юлия Пухова. Роднят «Беркут» и «Техсервис» и долги – «Беркут» должен по суду выплатить более 182 тысяч рублей налогов и сборов.

Резников Григорий, 51-е заседание думы Иркутска, 29 ноября 2018 года., фотограф: Яна Ушакова © Проект "Лица Сибири"



То, что депутат по избирательному округу №6 не чист на руки, слухи ходят давно. Домыслы домyslами, но недавно они нашли частичное подтверждение официально: Григорий Резников оказался замешан в грандиозном скандале, который оказался в публичном поле всех СМИ. Все дело в том, что при

проверке декларации за 2017 год выяснились весьма значительные недочеты. Депутат скрыл 13 миллионов рублей дохода, факт учредительства в ООО «Сангам» и некоммерческой организации «Благотворительный Фонд Григория Резникова». Умолчал он о наличии в собственности земельного участка в Листвянке и ряде счетов, открытых на его имя в одном из банков. За это областная власть неистово требовала отставки депутата. Но Григория Резникова лихо защищали его соратники, в числе которых и председатель думы Евгений Стекачев, на которого заведено уголовное дело.

Вот такая вот Иркутская Дума, брат...

Автор: Максим Бакулев © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 22164 06.08.2019, 15:23 📄 413

URL: <https://babr24.com/?IDE=191615> Bytes: 6325 / 6000 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3437** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)